



报料王

有什么新鲜事想告诉大家?

请本版网友私信我们,领取报料奖

微博抽奖活动



友情赞助奖品

www.ruianmovie.com http://weibo.com/gadvc

# 市游泳馆入围馆标公示

## 5幅作品,你更喜欢哪一个?

@瑞安市游泳馆@瑞安日报-报料王:瑞安市游泳馆征集入围的5幅作品公示啦!亲,你更喜欢哪一个?

记者核实



瑞安市游泳馆 RUIAN NATATORIUM



瑞安游泳馆 Ruian Natatorium



瑞安市游泳馆 Ruian Natatorium



瑞安市游泳馆 RUIANNATATORIUM



瑞安市游泳馆 RUIAN natatorium

市游泳馆工程建设已接近尾声,在场馆投入使用运营之际,需要一个馆标来展示游泳馆的整体形象,因此向社会各界广泛征集市游泳馆的馆标设计方案,征集时间截至8月10日(本报曾于7月25日《市游泳馆向社会征集馆标略》报道)。

昨日,记者联系了市游泳馆馆标征集工作的相关负责人何斌斌。“截止投稿结束,我们收到全国各地稿件共56件,经活动组委

会评审,最终确定5幅入围作品。”何斌斌说,“这5幅作品从8月14日至8月20日,在瑞安市体育事业发展局的政府网站、瑞安论坛和瑞安市游泳馆的微信公众账号及微博公示。公示期满后,将邀请相关美学专家同活动组委会一起最终评审出其中一幅作为馆标,并联系作者办理相关手续。其余4幅入围作品的奖励将在游泳馆正式营业后联系作者领取。”

(记者 李心如)

# 真人版变形金刚亮相瑞城



8月18日晚,3款真人版变形金刚在瑞安广场亮相,擎天柱、威震天、大黄蜂悉数到场,高大威猛,栩栩如生,吸引了很多市民前来亲密接触并合影留念。(见习记者 陈立波)

# 传真机上的陷阱

## 网友:一定要核实银行账号真假才能汇款

@ACKime@瑞安日报 报料王:前日,公司传真机上发来一张传真,上面有银行账号,落款单位我们并不认识。临近中秋,许多公司忙着打款,骗子就发银行账号的传真来骗钱,提醒大家留个心眼哦。

记者核实

网友@ACKime 是我市一鞋企的负责人,8月18日下午,他给@瑞安日报 报料王发来一张图片,说如果有网友收到这样的传真,千万不要不经核实就给对方打款,这是骗子在钻空子。

“前日下午,我到公司办公室,就看见传真机上发来一张传真。”@ACKime说,“上面写着农业银行和邮政储蓄银行的银行账户各一个,落款都是‘金安宝’。我们厂来往的客户里,并没有这个名字,当时感到很奇怪,就向周围几个也是办企业的朋友询问,发

现他们也收到同样的传真。”

据@ACKime介绍,中秋节前后,许多企业习惯结一次账。“一般情况下,对方客户会告知银行账号,或将银行账号传真过来,这可能就是骗子想要钻的空子。一些公司可能收到银行账号的传真,就误以为是之前联系过的客户,直接就把钱打过去了。”@ACKime说,“所以,企业在收到类似的传真时,千万要多一个心眼,要检查核实,以免被骗子钻了空子,造成不必要的损失。”

(记者 李心如)

# 小区养蜂甜了自己苦了邻居

## 牛伏岭村村委会:争取让养蜂人把蜜蜂迁往别处

@丽水人民@瑞安日报 报料王:小区里竟然养了一箱箱蜜蜂,弄得小区里居民的家里经常出现蜜蜂,又不敢动它,怕被蛰。

笔者核实

前日,@丽水人民发了一条微博,称市区虹桥北路虹北花苑小区二期里有人养了好几箱蜜蜂,出门经常怕被蛰。

昨日,笔者来该小区,发现小区里约有20个蜂箱,在西侧出口门前,笔者看到,一条约30米长的护栏下,摆放着11个陈旧的木头蜂箱,每个蜂箱外都爬着一堆蜜蜂,密密麻麻的蜜蜂就在这段路上飞来飞去,嗡嗡响,笔者经过,不时有蜜蜂撞到脸上。

在门口卖笋的一位大妈告诉笔者,这些蜜蜂就是她家养的。“我养蜜蜂有十几年了,以前这里还是农田的时候就养蜂,后来农田建成小区,我就将蜜蜂养

在小区里。”大妈说,“这两年我养的蜜蜂更多了,约有20箱。你不去惹蜜蜂,蜜蜂是不会蛰你的。”

据了解,虹北花苑二期的住户大多是原来的村民,他们对于小区内养蜂已经习惯,但有些新住户表示无法接受。“我住虹北花苑一期,和虹北花苑二期只是一墙之隔,平时我都是严关窗户,也不让孩子往虹北花苑二期方向走,万一被蜂蛰了怎么办?”一位王姓女士说。

笔者随后联系了虹北花苑物业服务处一工作人员。据他说,虹北花苑二期不属于他们管理范围,目前处于无物业状态。

笔者又联系了牛伏岭村村



委会副主任任永进。“虹北花苑二期内这户人家养蜂多年,我们也劝导过多次,截止目前,没有人去村委会反映有人被蜜蜂蛰过。”任永进说,“不过,考虑到小区居民的安全,我们会争取让养蜂人把蜜蜂迁往别处。”

(实习生 缪星象 文图)

# 浴缸现水蛇 母女受惊吓

@苏珍缘啊\_@瑞安日报 报料王:要洗澡时竟然发现浴缸里有条蛇,还好邻村有位抓蛇人,不然要被吓死了。

记者核实

8月16日晚21时30分许,家住飞云的网友@苏珍缘啊\_发出微博求助,称家里的浴缸里惊现一条蛇。“当天刚好爸爸出差,家里只有我和妈妈两人,妈妈进浴室的时候,竟然发现浴缸里有一条蛇!”@苏珍缘啊\_说,“幸好,我叔叔知道后请来了隔壁村一个会抓蛇的人,把这条蛇‘请’出去了。”

从@苏珍缘啊\_拍的图片上我们可以看出,这条蛇黄黑两色,约半米长。“来帮忙的抓蛇的人说,这是条水蛇,无毒。当时我就很奇怪,我家住的地方离河边挺

远的,怎么家里会出现水蛇?”@苏珍缘啊\_说,“后来抓蛇人分析说,有可能最近连日下雨,水里闷,河里的水蛇就爬上来了。”

(记者 李心如)



# 八旬老人迷路 民警相助送回

8月18日晚20时许,湖岭派出所值班民警苏志坚接到电话报警,称有一八旬痴呆老人在湖岭车站徘徊。民警迅速赶往现场,发现一位老人独自坐在湖岭车站里发呆。

经过询问,民警得知,老人姓王,湖岭芳庄人,今年已80多岁,因为老人年岁大了,意识模糊,与人沟通有一定困难,加上随身也无其他身份信息和通讯方式,民警很难在短时间内帮助

老人找到回家的路。

随后,民警将老人扶上警车,一路往芳庄方向驶去。看到熟悉的场景,老人才慢慢回忆起来,其家住尾下垵村。经一路询问,1个多小时后,民警终于带老人找到家。

据了解,当天老人从市区儿子家独自出走,坐湖岭车来到湖岭,但找不到回芳庄老家的路,家人也着急万分,幸亏由民警送回。(通讯员 陈巍巍 记者 李心如)

